IIVIAH YYEBHOTI' O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 06.02.2024
HoBblii MmaTepuaJj (KOHCIIEKT B pabouyto TeTpaas!!!)

Tema: «Haxoxnenne Han00JIbIEr0 ¥ HAMMEHbIIET0 3HAYCHUH QYHKIUN»

Ecmm B 3amadye TpeOyeTcs HaWTH MaKCHMaJbHOE WM MHUHHMAJIbHOE 3HAYCHHE
dbynkuun f(x) Ha oTpe3ke [a;b], BEIIOIHSIEM CleayIONUe TeHCTBUS:

1. Haiitu npousBoanyio pynkuuu: f'(x).

2. Pemuts ypaBuenue f'(x) = 0

3. U3 momyuenHoro Habopa KOpHEH BRIUEPKHYThH BCE, UTO JICIKHUT 3 MPECITaMu
orpe3ka [a; b]. OcraBminecs yucia 0003HAYMM X1, X2, ..., Xn — HX, KaK IPaBHIIO,
OyJiIeT HEMHOTO.

4. TloactaBuM KOHIIBI OTpe3ka [a;b] W TOYKH Xi, X2, ..., Xn B UCXOJHYIO
¢yukumo. [lomyunm HaGop uucen f(a), f(b), f(X1), f(X2), ..., f(Xn), u3 KoToporo
BbIOMpaEeM HanOOJIbIIIE WIM HAMMEHBIIIEE 3HAYCHUE — ATO U OyJIeT OTBET.
3agaua 1. Haiitu nambonpiuee 3HaueHue QyHKIMH y = X° + 3x2— 9X — 7 Ha oTpeske
[-5; 0].

Pemrenme. /[y1s1 Hauana HamgeM IPOU3BOIHYIO:

y'=(x3+3x2-9x — 7) =3x%+ 6x — 9.

3areM pemiaeMm ypaBHeHue: y' =0 = 3x?+6Xx—9=0= .. =>x=-3;x=1.
BrruepkrBaeM KOpeHb X = 1, MOTOMY YTO OH HE MPHHAJICKUT 0Tpe3Ky [—35; 0].
Ocranoch BBIYHCIWTH 3HA4YeHHE (PYHKIIMM Ha KOHIIAX OTpe3Ka U B TOUKE X = —3:
Y(=5) = (=5 + 4:(=5)* = 9(=5) = T = —12;

y(=3) = (=3)° + 4:(=3)* = 9-(-3) = 7 = 20;

y(0)=0%+4-02-9-0—-7=—7.

OueBuaHO, HanOoIbIIEe 3HaUeHUE paBHO 20 — OHO JOCTUTAETCS B TOUKE X = —3.
Omeem: maXpso y = y(-3) =20

3anauya 2. Haiinure HammeHnbinee 3HadeHWe (QyHKuM Y = X =3xt4 OTpe3Ke
[=2:0],

Pemenne. Haliném npou3BoAHYIO 3aIaHHON (YyHKIIMU:

(x* —3x+4) =3x? -3



Haipgem Hysm npou3BoIHOM:

yV'=0 = 3x?2-3=0 = x%*=1

X =-—1 x; =1

VYka3aHHOMY B yCJIOBHM MHTEpPBAIY MPUHAMIEKUT TOUKa X = —1.
Boruncnsem 3nauenust Gynkuuu B Toukax —2, —1 u O:
yv(=2)=(-2)-3(-2)+4=2

y(—1)=(-1P-3(-1)+4=6

yv(—2)=0*-3.0+4=14

HaunMenbliiee 3HaueHre (PyHKIIMHU paBHO 2 — OHO JOCTUTAETCS B TOUKE X = —2.
Omeem: Ming2.01 vy = y(-2) =2
3amaua 3. Halinure HanGonbliee 1 HaMMEHbIIEE 3Ha4eHnEe QYHKIMHU Y = x° — 6x? Ha
orpeske [-3;3].
Pemenne. Haliném npon3BoaHYIO 33 IaHHON ()yHKIIUH:

(x* —6x%) =3x% —12x
Hatvinem HyJn mpoM3BOIHOM:

y=0 = 3x?-12x=0 = 3x(x—4)=0

xy =0 xq =4

VYKa3aHHOMY B yCJIOBUM UHTEpBATYy MPUHAIICKUT Touka X = 0.

Breraucnsiem 3nauenust pyHknuu B Toukax —3, 0 u 3:
y(=3) = (-3)° = 6(~3)? = —81
y(0)=03-6:02=0
y(3)=3*-6.32=-27
Hawnmenbiee 3Hauenue GpyHkmuu paBHO -81 — OHO JOCTHraeTcs B TOUKE X = —3.

HaunGonbmee 3nauenue pynkuun paBHo 0 — oHO mpocturaercs B Touke x = 0.

Omeem: MaX[3:3) ¥y = y(-3) =-81, min[-g;g] y=y(0)=0

KoHcnekT oTmpaBiisieM Ha 3JIEKTpOHHY0 TouTy 0les.udalova@yandex.ru
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